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COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE PÉREZ ZELEDÓN

sEsÉN oRDINARIA 046-2023

ACTA-046

Acta número cuarenta y seis, correspondiente a sesión ordinaria, celebrada por

el Comité Cantonal de Deportes y Recreac¡ón de Pé¡ez Zeledón, iniciando a las

d¡ec¡ocho horas con quince minutos del cuatro de diciembre del dos mil

Miembros presentes: Juan Pablo Camacho Navarro en calidad de pres¡dente,

Itzel Karina Rojas Acuña, vicepresidenta, Kerlyn Stefanny Quesada Leiva,

tesorera, Edgar Francisco Jiménez Risco, secretario.

Miembros ausentes: Johnny Gerardo Quirós Mora, vocal.

ARTICULOI.

Lectura y aprobación del orden del día.

Se da lecfura al orden del día para la sesión ordinaria 04G2023, para determinar

si requiere a§una modif,cación y alterar su orden, ACUERDO l- Se lee y aprueba

el orden del día propuesto para esta sesión

ARTíCULO II.

Asuntos adminístrativos

El señor Juan Pablo Camacho Navano expone propuesta: el dÍa miércoles 21 de

dic¡embre, miércoles 20 de diciembre, alguno que me conobore ahí. Kerlyn

Stefanny: miércoles 20 de díciembre. Juan Pablo: okey que e[ día miércoles 20 de

diciembre se realice un pequeño conv¡v¡o con los mueJrachos de natación el grupo

que para natación los muchachos que tienen discapacidad física o mental, no sé

si está dicfio bien de esa forma, en la piscina del Polideportivo por ahÍ de las 3 de

la tarde que ellos term¡nan de entrenar, es un grupito que ha resaltado aquel día

los vimos en los Juegos Adaptados, que compartamos con ellos tal vez alguna

comidita que se coordine, un helado y se les de eo forma de donacíén lo que es

un uniforme de presentación a los muchachos, este grupito entrena todos los

1
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ACTA ORDINARIA 046-2023
4 de diciembre 2023

jueves tiene una entrenadora que lo hace ad honorem y la Municípalidad les

presta las instialaciones pertenecen a una Asociación Deportiva, entonces que

directamente para este tema de los niños, les ponemos a ellos lo que es son

como 18 muctuchitos, una camiseta de presentación con el logo nue§ro y una

pantalonetita para los que son los entrenos, esto como de parte de Ia, para cerrar

el año, bueno el otro día se vio demasiado lindo, entonces no sé si tienen algún

comentario o lo someto a votación. Kerlyn Stefanny: ¿serÍa solo el uniforme?

Juan Pablo: una camiseta y una, una pantalonetita y camiseta de presentación.

Kerlyn Stefanny: ah es de presentación no de competición. Juan Pablo: de

presentación, eso sería mejor que lo soliciten si lo necesitan la Asociación

Deportiva, ese tema. ACUERDO 2. Se aprueba realizar una actividad para

compartir con los atletas de paranatación el día 21 de diciembre alrededor de las

3 de la tarde. Se les donará cam¡setias de presentación con su respectiva

pantatoneta- Acuerdo en firme con 4 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: solicitar la colaboración, el grupito de muchachos que se están

preparando para Juegos Nacionales de Boxeo, que son como cerca de 15 a 18

muchachos, bueno el domíngo que se eskenó lo del ring se pudo corroborar estos

muchachos están malisimo de uniformes de presentación y pues estamos en

víspera ellos también van a particípar a Palmar Norte en estos días entonces que

se realice la donación también de un uniforme a ellos si es de competición porque

es una pantaloneta la cinta y la camiseta de tirante y la camiseta de presentación

esto en vista de pues para darle la indumentaria a estos muchachos, eso si que

sea la Asociación Deportiva quién lo reciba, nada más, un acuerdo de Junta para

poder solventar a estos muchachos que están pues representándonos bien pero

a nivel de imagen no, no nos vemos como cantón ahí. Kerlyn Stefanny: ¿cuántos

son? Juan Pablo: son como 18 de compeüción más 2 de cuerpo técnico,

competicíón l8 y de presentación 20. ¡tz.el Karína: ¿no son 3 de cuerpo técnico?

Juan Pablo: si, si usualmente llevan chaperona, pero usualmente son 2, son 2 de

cuerpo técn¡co, ahorita no tiene asistente, como entrenador no. ACUERDO 3. Se

aprueba la donación a ta Asociación Deportiva Body Combat 18 uniformes de

2
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competicién y 2O uniformes de presentación. Acuerdo en firme con 4 votos de los

miembros presentes.

Juan Pablo: en este caso, bueno, ya lo próximo lo podemos ir solventando en el

tema de cuando veamos la coresponderic¡a y eso, atgún otro terna ahí, sería que

analicemos el tema de las actas que tenemos sin aprobar. Entonces compañeros

tenemos por aprobar el acta 40. Edgar: ¿estamos en adminisfativos, no hemos

salido? Juan Pablo: no, buenos si hay algún tema que aprobar o solicitrar, Edgar:

¿si está en el actia? Juan Pablo: ¿el tema administraüvos? Edgar: sí. Juan Pablo:

sí. Edgar: ahorita vemos dos temas de asuntos administrativos. Yo tengo un tema

que si me parece como urgente. El tema que yo quería ver es ir definiendo,

porque ya está encima eso Pablo, la welta estamos a días verdad, nosotros

deberíamos definir que vamos a hacer en el evento pre salida, porque hasta la

fecha no está claro si hubo algún contacto con la gente de la banda, si se definió

algo, si tenemos a§o con [a gente de ponismo y me da pánico sinoeramente

como hacer unas inv¡taciones y que llegue gente y no haya nada, no definimos

nada más que si va a haber una recepción si va a haber un desayuno, como le

digo, esos temas se sabe qt¡e soñ temas q mucha gente no entiende la

importancia cultural, social, económica y deportiva que significa no traer la vuelta,

el impacto que se genera, históricamente la cueva reina de la vuelta ciclística de

Costa Rica es la etapa San José - Pérez Zeledón o viceversa, esa es la mejor

etapa históricamente y no hacer esa etapa es incluso hasta influye, que le digo, es

una, diay es un evento imagínese lo que sería para efectos de prensa y

repercusiones deportivas decir que se canceló Pérez Zeledón, entonces c¡n

mucha más razón siento que cualquier actlvidad, inverción o cualquier asunto que

se haga relacionado con eso si debe quedar como perfecto, entonces yo no sé

hasta ahorita digamos que, en qué vamos a quedar con esto. Juan Pablo: yo

optaría que por temas rápidos y todo, la comparsa es una buena idea, porque es

más rápido, la cimanona perdón, es un tema, no es mucho rato. Kerlyn Stefanny:

¿cuánto es aproximado lo que dura la cimanona? Edgar Francisco: lo que uno le

pida. Kertyn Stef;anny: diay, me parece blen la idea de ]a cimanona, no tengo
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problerna coñ eso y diay como tarnbien, el problema es que una banda como no

se va a parar. ltzel Karina: no no y el otro día que usted y yo esfuvimos hablando

ahí por WhatsApp que ninguno contestó, Kerlyn habló con el de la Suyapa yo

hablé con el oto no contestó entonce-s ella me dijo, esperemos al lunes a la

sesión y vemos lo del tema de la cimanona y s¡ ustedes tienen el contacto de la

cimanona. Edgar: 23 de diciembre de a gratis. lEel Karina: no creería jamás.

Edgar: ese es el problema, como no hubo nada más al grupo si estoy muy

preocupado Ia verdad porque si hay que como conseguir algo incluso diay definir

que se va a dar, si se va a dar algo, que me parece que deberÍa hacerse como

una pequeña recepción y quedar definido con eso y aprobado y contratar ya o sea

mañana mismo empezar. ltzel Karína: usted tíene el número de una címanona.

Juan Pablo: no, se consigue, se consigue. ltzel Karina: porque la otra digamos

uno entiende que 23 de diciembre todo lo que conlleva el tema de locales

comerciales y obviameñte los cic'los esos dÍas venden mucho, como dice Risco,

de una recepción es que yo de ciclismo no sé mucho, no sé cuántos ciclos habrán

aquí o, ¿se les llaman ciclos verdad? Aquí en Pérez que ellos hagan un stian cada

uno tamtÍár. Juan Pablo: es ryn y poco rato. Kerfyn Stefanny: §. Juan Pablo: a

ver, si ampliamos la contratación que hay de mañana un 20o/o son 64 comidas

más. Kerlyn Stefanny: si y aquí me están sobrando, ¿cuál era, los Ángeles, tengo

283 personas hasta el momento meüendo los I del Goncejo- Juan Pablo: 283,

digamos que le sobre. Kerlyn: 30. Juan Pablo: que le sobren 30 más 64. Kerlyn:

94. Juan Pablo: y se puede @mprar una caja chica, comida, entonces damos un

desayunito. Kerlyn: no Io del desayuno me parece perfecto. Juan Pablo: algo

pequeño ahí para unos 100. Edgar: 100 o menos. Juan Pablo: si si, pero se

puede hacer así ampliamos un 20, ahí negociamos porque nos van a sobrar unas

de los que nos la vendan ese día. Kerlyn Stefanny: es mañana negociar de lo que

nos va a sobrar mañana que nos Ia traen ese día para que no. Juan Pabfo: al

final. Edgar: incluso le voy a decir, es que vamos a ver, ahí hay mucha gente que

va agarrar y se va a ir de una verdad, de la gente de la delegación todo mundo

jafa, o sea, lo que es, todo lo que tiene que ver con comisario. Kerlyn Stefanny: a
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nivel local, lo del desayuno local. Edgar: pero si es local 100 son muchos, porque,

¿cuánta gente va a ir?, porque estamos hablando que invitados nosotros no

teníamos. Kerlyn Stefanny'. ¿a la actividad de ciclismo? Edgar: si. Kerlyn

Stefanny: no, es que se hablaba de que son solo gente local, para invitar- Edgar:

por eso ¿cuántos? Kerlyn Stefanny: diay es que no hemos hecho la lista y

Municipalidad. Edgar: es que esa es otra, me parece que incluso esa lista debería

estar, valga la redundancia, ya lista. Juan Pablo: los medios de prensa, pero si si,

van si acaso. Kerlyn Stefanny: yo iba a @mentar, es que no sé a quién se va a

invitar, o sea. Juan Pablo: hablemos así, medio de prensa. Kerlyn Stefanny: yo

estaba montando la del sábado, la del miércoles porque esa era la que si sobraba

se agarraba para ese día. Yo ocupo saber nada más van al desayuno personas

que se van a invitar, o sea, medios de prensa, hay que ver cuantas personas se

van a abarcar, cuantas personas de la Muni que uno sabe que si van a estar,

Jefhy, doña Rosibel, las personas que siempre están como en esas actividades y

hacer la lista. Juan Pablo: okey, medios de prensa, lo que sí hay que decirle a las

personas es, confirmar asistencia, habÉ desayuno para su invitado, confirmar

asistencia. Kerlyn Stefanny: pueden dar mi numero para que me conf,rmen a mi

puede ser. Juan Pablo: si, se puede invitar ahí unos dos por ciclo. Edgar: es una

bonita manera como de tirarles. Juan Pablo: irlos acercándolos, Edgar: para

reponer el tema de, Juan Pablo: si, unos dos por ciclo, Kerlyn Stefanny: de

cuidados paliativos, Juan Pablo: podemos invitar diay, los regidores que es

importante. Kerlyn Stefanny: ellos a esas actividades fjo que si van. Juan Pablo:

que más se viene ahí. Edgar: es que por eso mismo, eso debería. Juan Pablo: es

más, inclusive, Edgar: debería hacerse formal inclusive que ganas de tirarla

mañana mismo, que la pasen ahí. Juan Pablo: incluso la misma Junta Directiva

Asociación Deportiva de Ciclismo y estaría hasta bon¡to un representante por

Asociación Deportiva, al final es. Kelyn Stefanny: uno o dos, dos. Juan Pabfo: si,

saquemos cuentias, pero cuantos puede ser, son como 17, entonces ya uno que

vaya, estaría bonito uno por Asociación que nos acompañe porque unirnos con

otro deporte, bueno que confirmen porque hay mucha gente que anda de

5
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vacaciones. Kerlyn Stáarmy: okey, ciclos, prensa. Edgar: ciclos se pueden invitar

a los. Kerlyn: los más bravos, Ios más fuertes. Edgar: si los tres ciclos más

fuertes. Kerlyn: Municipalidad. Juan Pablo: voy a pedir la lista de la patente de los

ciclos gue hay, para ser más exactos, es que yo no me los sé de memoria- Edgar:

¿invitamos a todos? Kerlyn: si si si, para ser más equitaüvo. Edgar: para mi muy

importante es dos por ciclo. Kerlyn: ¿a la cimanona se le va a dar desayuno?

Porque se le va a pagar. Edgar: tres, cinco, siete ciclos. Kerlyn: ¿la cimarrona se

va a incluir? Juan Pablo: ¿siete? Randall, Beto, Tavo, Abel, Gato, el ciclo la pista.

Edgar: y el que está ahí por el mall, por Maxi. Juan Pablo: por Walmart cierto,

creo que esos son. Edgar: eso es lo que hay. Entonces si son siete son 14

invitados ahí, dos invítados. Juan Pabfo: 14, 17, el concejo, 17 Asocíaciones, 5

directivas, 3 del Poli y digamos que vayan 15 medios de prensa, estamos

hablando de 63 personas ahí, ah bueno que la cimanona diay muy feo no darles

uno, un desayunito la verdad, van siendo como unas 75, ya con eso quedamos,

Entonces la cimanona y Kerlyn va manejando una invitación de este tema. ltzel

Karina: Ya la estoy haciendo. Kerlyn: yo manejo la lista pero. Juan Pablo: si la

lista digamos. Kerlyn: ciclos, entonces Asociaci+cnes Deportivas, ciclos, prensa,

municipalidad, regidores, administrativos, Junta Directiva, cimanona, fotografía,

vamos a. Juan Pablo: no, con los mismos medios. Juan Pablo: eran 75, 76. Okey,

repasamos entoncesr Muni, Concejo, administrativos del Poli, Junta Directiva,

ciclos. Kerlyn: ¿administrativos de nosotros del Comité? Kerlyn: ¿ya están de

vacaciones? Juan Pablo: si, el sábado. Kerlyn: ah si okey, t¡ene razón. Juan

Pablo. si, no importa, digo yo, Ios funcionarios que están en el Poli, el Poli no

ciena nunca. Kerlyn: 5 o 6. Juan Pablo: ah ¿el Poli? Dos por turno nada más.

Kerlyn: ¿ya usted sacó la lista? Juan Pablo: no estaba sumando nada más, pero

estamos hablando por lo menos de 76, entonces que apenas ingrese Lorena

haga ef trámite de la ampfiación de la contratación. Lore hay que esperar que se

le reafirme lo de la incapacidad, usted conversó con ella. Kerlyn: no. ltzel Karina:

vuelta ciclística Telecabfe se llama ¿verdad? Juan Pablo: sí. Miércoles 20 verdad

era, para confirmar a la entrenadora. Edgar si se envía al Concejo algo mañana,
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¿ellos lo ven en el Concejo? Deberíamos de enviar esa invitación mañana, para

ya quedar aprobado de una vez, porque eso fue lo que me dijo Hanz la otra vez,

me dice: que enfegue eso a tiempo. Kerlyn: ¿qué entregue a üempo qué? Juan

Pabto: diay no se la doy mañana- Kerlyn: 1o de la invitación- Juan Pablo: si. Edgar;

si con suficiente t¡empo. Juan Pablo: es más, si no está la invitación con un oficio.

lEel Karina: tengo una pregunta, ¿le pongo Comité de Deportes y Municipalidad?

Juan Pablo: no, eso es un tema Comité, porque si ponemos Muni estaríamos

comprometiendo. lEel Karina: si. Kerlyn: ¿con qué aplicación hace las

invitaciones? ltzel Karina: en canva. Juan Pablo: okey, ¿estramos entonces? Y yo

voy a conseguir de una vez el número de la dmanona. Kerlyn: si muy importante

hablar con la cimarrona porque sí no hay que buscar un plan B. lEel Karina: el

plan B seríamos nosotros bailando. Edgar: no este, hay una comparsa. ltzel

Karina: ¿comparsa? Juan Pablo: son parecidos. Juan Pablo: okey entonces.

Edgar mariachi. Kertyn: Mariachi muy feo. Edgar a más no haber. Kertyn: un

mariachi no va con la ocasión, pero diay. Juan Pablo: okey, repaso de acuerdo,

ampliar un 20% de la contratación de la cena del día del miércoles y hacer los

invitados que hemos mencionado, Kerlyn va a corroborar el tema de lo que es la

confirmación, Karina va a hacer la invitación, quedamos claros y la diferencia lo

ponemos de caja chica. Kerlyn: ¿la ampliación va a ser de un 20%? Juan Pablo:

si y lo de contratar la cimanona- ACUERDO 4- Se aprueba realizar ampliación de

un 2OoA de la contratación para Cena De Premiación Torneo Liga Menor CCDR

P.Z- 2023 para recepc¡ón de aüetas locales de la Vuelta Ciclísüca de Costa Rica,

cuya diferencia de dinero será cancelada por medio de caja chica. Se invitarán a

Municipalidad, Concejo Municipal, adminisfativos del Polideportivo, Junta

Directiva y ciclos. Para dicho evento se contratará los servicios de una cimarrona.

Para efectos de organización, Kerlyn se encargará de conoborar la participación y

Karina elaborará la invítación. Acuerdo en firme con 4 votos de los miembros

presentes.

Juan Pablo: nada más aclarar en el acuerdo anterior es el jueves 21 , son los

jueves que entrenan ellos, los chicos en la piscina. Kertyn: ah okey okey, 3 de la
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t¡arde en el Poli, un tipo de refrigerio. Juan Pablo: si a§o. Okey, irnportante hacer

llegar por escrito la invitación a la entrenadora para que ella le comunique a los

padres de familia verdad, para que ellos. El señor Juan Pablo Camacho indica:

aprobación dd OF|427-2+SCC, que conlleva los pagos del mes, el oficio de

pagos, ese está en el correo de cada uno, dice que üene las facturas sujetas a

retención, sin retención, pagos fijos, presentación de planillas, retención de

proveedores, pago de alquiler de instalaciones, reposición de caja chica y liberar

el fondo de cumplimiento de la c¡ntratación es la de contabilidad que acaba de

finaliza¡, ese dinero queda en la plataforma SICOP, ahí indica los proveedores

con contratación, las plan¡lla, la retención de renta, las horas de gimnasio siempre

detallado por fecha y AsocÍación Deportíva, pÍscína, caja chica con código perdón

y la garantia de cumplimiento, son 96 mil colones que deben ser devueltos a la

señora Karol llama Madrigal. ACUERDO 5, Se aprueba realizar los pagos

incluidos en el doct¡mento OF142723-SCC, correspondiente a pagos del mes de

diciembre. Acuerdo en firme con 4 votos de los miembros presentes.

ARTICULO III-

Lecturc y aprobación de actas.

Juan Pablo: bueno, Marcia mandó ya las actas, pero ella obviamente no le va a

cambiar la redacción a menos de que nosotros asi 1o decidamos,

lEel Karina: algo muy importante. Edgar: ahí hay que hacer, perdón que siga de

necio, ahÍ hay que recordar que las invitaciones que se envíen al Concejo por

ejemplo hay que decir cuantas hay. lEel Karina: ajá eso le iba a preguntar, que la

del concejo cuantos van- Juan Pablo: usualmente son 9, igual, para la cena de

mañana, del miércoles yo le dije a Marcia que hiciera la aclaración que, si

necesitian 1 o 2 espacios más que lo comuniquen, porque a veces quieren ir algún

sindico, el regidor no puede. Edgar: porqué no somos más abíertos y [es decimos

12 espacios. Juan Pablo: ahí si tenemos más si, ahí tenemos más flexibilidad de

espacio. lEel Karina: y así ¿cómo se llamarÍa esto del 23? Juan Pablo: sería la

vuelta cidística. Edgar eso écnicamente protocolarmente eso es una recepción.

8
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lEel Karina: recepcióñ. Edgar: esa seria la idea de hacer como una, en esos

actos siempre hay, en la salida siempre hay un sello digamos de, digámoslo así,

de quién está pagando el evento, verdad entonces, que se yo digamos, por

ejemplo una marca de canos entonces sale un cano adelante, equls actlvidad

digamos, donde patrocinan que una salida en tal lado entonces, por ejemplo,

hotel, una llegada a un hotel, entonces como en este caso es la Munici, es el

Comité puede ser un tema de que sea muy alusivo, ¿a quién se le ocurrió eso por

cierto? ¿Fue a usted Pablo? Juan Pablo: ¿hacer qué? Edgar: la salida, ¿fue a

doña Evelyn verdad? Juan Pablo: ella fue la que recomendó más bien. Edgar:

entonces yo lo digo que es como. Juan Pablo: no y está muy bien porque vea la

última vez que hubo este tipo de eventos fa comunidad de Rívas hizo una

recepción lindísima para el 2016, la vuelta ciclística, en conjunto con el Comité

Cantonal, pero la comunidad de Rivas, pagó, ellos pagaron la recepción, se

unieron ente todos y el dia sábado la welta salió de Rivas y llegó mucha gente,

estuvo muy bon¡to, yo me acuerdo. Edgar: es que eso fue por lo siguiente, porque

s¡ no hay, ¡ncluso la invitación debería dar como un cronograma propuesto, dec¡r

bueno okey, acto cultural, por ejemplo, verdad, salftla y desayuno, por demplo,

verdad entonces, porque si usted solo pone salida la gente va a pensar que solo

va a la salida. ltzel Karina: si entonces lo que hago es la invitación como similar a

esta y hago ota como con cronograma de la actividad sería Edgar: es que no sé

si va a hacer una ya que diga todos los campos entonces mande una sola, que

diga disponemos de doce espacios. lEel Karina: no porque yo voy a hacer

separadas para los ciclos. Edgar: no, estamos de acuerdo, pero digo yo, lo que si

yo pienso es que es ¡mportante que la envíe mañana. lEel Karina: no no, todo va

junto. Edgar: pero digamos ahorita la que más urge es la del tema del concejo, si

usted va a hacer una general que diga Concejo Municipal Pé¡ez Zeldón,

disponemos de 12 espacÍos o 3 espacios o 15 espacios digamos para la salída y

recepción de la vuelta ciclística de Costa Rica, entonces ahí mismo le tira

tenemos las siguientes actividades, acto cultural, salida de la vuelta, recepción y

desayuno, por ejemplo, o desayuno. ttrel Karina: ¿entonces le pongo recepción?

9
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Eso es lo que yo querÍa saber, es recepción, okey. Juan Pabto: okey, Edgar si

quiere pasamos a discutir lo de las actas. ltzel Karina: esto no se ocupa aquí.

Juan Pablo: ahí puede ser. ltzel Karina: si se escucha todo.

Kerlyn: ¿acüa 38? Juan Pabto: si, se acuerda gue no las habíamos aprobado por

la discusión de que fueran tan literal, pero, yo la verdad que no tengo problema

que se sometan así. Edgar: yo ahí pensaba, yo le decia a Pablo hacer una

consulta, creo que si habÍa competenc¡a a Pablo para hacer una consulta a la

Procuraduría. Kerlyn: ¿de? Edgar: respecto a la literalidad porque diay yo estuve

viendo lo que supuestamente sustenta eso y es el mismo artículo que habíamos

visto la vez pasada cuando tuvimos la discusión con Johnny y en ningún

momento habla la norma de literafidad. Juan Pablo: entonces, si no que se

aprueben así. ltzel Karina: ¿así cómo? Juan Pablo: o sea, tan literales. ltzel

Karina: es que el desgaste de tiempo de Marcia que es Io que a mí. Juan Pablo: o

sea, yo lo que quiero es. Edgar por eso, hacer una consufla, que la ProcuradurÍa

diga porque la tesis que yo tengo es. Kerlyn: parE¡ curamos en salud es. Edgar: la

tesis que yo tengo es, como Ia lectura del artículo de la Ley no queda claro en

cuanto a si debe o flo ser literal, únicamente díce que se fanscribirá y como ya

hay un soporte de audio y de video enton@s yo pienso que la interpretac¡ón que

hacen de que sea literal es de la vieja guardia en el sentido de que cuando

únicamente había un soporte físico, pero yo no veo la necesidad de digamos si [a

Ley no habla de que sea literal y si ya no hay la necesidad digamos, o sea, que ya

además hay un soporte de audio y video que senüdo üene digamos que sea l¡teral

con el desgaste porque como les dije el otro día cuando nos falte ese recurso mal

o b¡en pero cuando nos falte ese recurso porque ya está próximo a Írsenos, yo

estoy claro y seguro de que Marcia y Lorena no van a alcanzar para sacar Io que

tenemos ahí administrativo, porque s¡ hay un montón, ahora que venga el tema de

juegos usted va a ver Io que es eso, nosotros vea por eso a uno le da, hay cosillas

que a uno le duelen y le incomodan yo tengo el datillo ahí, vea nosotros cuando

en época de juegos nosotros nos llegamos a reunir hasta cuatro veces en una

semana, es una locura 1a cartidad de trabaio que genera eso, [o que consume

t0
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I juegos nacionales entonces d§amos. ltzel Karina: y es que ya está encima eso.

2 Edgar Francisco: enton@s ahí vamos a sentir lo que nos hace falta Ronald. Juan

3 Pablo: bueno, entonces Edgar, le doy la palabra para someter a discusión, bueno

4 rnás bien no sé, en este caso no hay que someterlas a discusión porque ya las
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tenemos hartos más bien.

Se da lecfura al acta de la sesión extaordinaria 03&2023 celebrada el día '17 de

octubre del 2023. ACUERDO 6. Se aprueba en firme con 4 votos de los

miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria 038-2023 celebrada el día

17 de octubre del 2023.

El señor Edgar FrancÍsco índíca: yo al menos en lo personaf si creo que [a, que,

en este e¿so, Marcia que es la que lleva este asunto si deberia participar en las

sesiones, al menos en algunos puntos. Juan Pablo: si, eso es ¡mportante,

conversarlo, sentamos con ella, digamos la secreEria del Conoejo Municipal elta

participa de las sesiones. Edgar: conecto. Juan Pablo: tiene una modalidad de

horario, porque no sé si le reconocen lo que es el tiempo extraordinario porque

queda muy cortado, pero podríamos corlversar esa situacion no está, si hay

presupuesto se le puede cancelar. Edgar: es que si usted lo ve es solo una

reunión al mes, tampoco. Juan Pablo: si si, es un tema que esté, üene razón.

Edgar: vea la vez pasada cuanta correspondencia vimos en una sola sesión, que

cantidad de acuerdos y estamos duplicando Íabajo ella perfectramente podría ¡r, o

sea, vamos a ver. Juan Pablo: estar al tanto de los acuerdos. Edgar: lo pongo de

este manera así rápido, vea, si ahorita transcribir esto l¡teral es un atraso para mi

es más importante eiecutar los acuerdos y luego nos preocupamos también por

transcribir las actias, pero, a veces lo que precisa más son los acuerdos, entonces

un tema de estos, por ejemplo ella tomó nota de, entonces ya ella sabe, entonces

dice al otro día, voy a redactar un ofcio para @nvocar a Jackie Acuña para

reun¡ón, ya ella lleva la nota y adelantiamos y eso le quita trabajo a usted también

Pablo porque. Juan Pablo: si porque uno se lleva en la cabeza, que el acuerdo,

que el acuerdo de Kertyn, erúonces se brinca el oúo, si üene razón, si, es una vez

ll



.",:'';9 '

W.d
013

i

1

J

4

5

6

7

8

9

10

1l

12

13

t4

15

t6

r7

l8

19

20

21.

22

¿)

24

25

26

27

28

29

30

coMITÉ cANToNAL DE DEPORTES Y RECREACIÓu oe pÉREZ ZÉTÉÓÓ¡¡
ACTA ORDINARIA 046-2023
4 de diciembre 2023

al mes no es un tema. Edgar: de por si vea, esto es ñbtico, son grabadas,

pueden ser trasmitidas, o sea, que va a ocultar uno, aquí no hay nada que ocultiar.

Se da lectura al acta de la sesión extraordinaria 03+2023 celebrada el día 23 de

octubre del 2A23. ACUERDO 7- Se aprueba en firme con 4 votos de los

miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria 039-2023 celebrada el día

23 de octubre del 2023. Se da lectura al acta de la sesión exhaordinaria O4O-2023

celebrada el día25 de octubre del2O23. ACUERDO 8. Se aprueba en firme con 4

votos de los miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria O4O-2O23

celebrada el día 25 de octubre del 2023. Se da lectura al acta de la sesión

extraordinaria 041-2023 celebrada el día O4 de noviembre del 2023. AGUERDO

9. Se aprueba en firme con 4 votos de los miembros presentes e[ acta de Ia

sesión extraordinaria 041-2023 celebrada el día O4 de noviembre del 2023. Se da

lectura al acta de la sesión ordinaria 042-2023 celebrada el día 06 de noviembre

del 2O23. ACUERDO f0. Se aprueba en firme con 4 vott¡s de los miembros

presentes el acta de la sesión ordinaria 042-2023 celebrada el día 06 de

noviembre del 2023. Se da lectura al acta de la sesión extraordinaria 043-2023

celebrada el día 2O de noviemb,re del 2023. ACUERDO ll. Se aprueba en ñrme

con 4 votos de los miembros presentes el acta de la sesión extraordinar¡a 043-

2023 celebrada el día 20 de noviembre del 2O23. Se da lectura al acta de la

sesión extraordínana 04-2423 celebrada el dia 23 de noviembre del 2023.

ACUERDO 12. Se aprueba en firme con 4 votos de los miembros presentes el

acta de la sesión extraordinaria W-2O23 celebrada el día 23 de noviembre del

2023. Se da lectura al acta de la sesión extraordinaria 045-2023 celebrada el día

28 de noviembre del 2023. ACUEROO 13. Se aprueba en firme con 4 volos de

los miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria U5-2O23 celebrada el

día 28 de noviembre del 2023.

El señor Juan Pablo Camacf¡o Navarro solicita que dar lo siguiente en asuntos

administrativos, hacer referencia al oficio 427, que conlleva los pagos del mes, el

oficio de pagos, ese está en el coneo de cada uno, dice que tiene las facturas

sujetas a retención, sin re{enckrn, pagos fljos, presenlackrn de planitlas, retención

t2
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1 de proveedores, pago de a§uiler de instalacione, reposición de caja chica y

2 liberar el fondo de cumplimiento de la contratación es la de contabilidad que

3 acaba de fnalizar, ese dinero queda en la plataforma SICOP, ahí indica los

4 proveedores con contratación, las planilla, la retención de renta, las horas de

5 gimnas¡o siempre detallado por fecha y Asociación Deportiva, piscina, caja chica

6 con código perdón y la garantía de cumplimiento, son 96 mil colones que deben

7 ser devueltos a la señora Karol llama Madrigal.
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ARTíCULO IV.

Cierre de sesión

No habiendo más asuntos por trahr, se ciena la sesión af ser las diecinueve

horas del cuatro de noviembre del dos mil veintités, San lsidro centro, barrio la

antigua cruz rqa, 25 metros sur de lavacar el brillante.

Juan Pablo Ca

Presidente

o Navano Edgar Jiméfrez

Secretario

Risco
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